

上公交车时接个电话 误把100块钱塞到投币箱里

这样的马大哈每月都有 最多的一名乘客投了800元



上车时接听手机,从兜里掏出100块钱塞到钱币箱。昨日上午,外地乘客张女士一下子不知道怎么办了,在另一名车长的带领下办了一系列的退钱手续,像她这样的马大哈,车队说每月都有,最多的一名乘客投了800元。

记者 张华 通讯员 李敏

打个电话 100块钱投进了钱箱

昨日上午8点45分左右,一外地来郑进货的张女士在纺织大世界进货后乘坐68路公交车回火车站,上车时正在接听手机,从兜里误掏出100元大钞投到了钱箱里。车长巴艳慧看到后赶紧提醒她投错了钱,可是等张女士反应过来后百元大钞已经掉进了公交车投币机里。

张女士想让车长将钱箱打开归还100元钱,巴艳慧再三解释自己没有权利打开钱箱,并不断安慰张女士这事会给她解决。

正巧,在68路车上坐着下班回家的126路车长曹瑞,连忙将情况向公司汇报。经过请示,根据公司规定的程序,车长曹瑞写了个证明材料,并告知张女士3月12日下午带着自己的身份证到华山路收报中心领取误投的100元钱。

最多的一名醉汉,一次投了800元

“这事每月都有,最多的一次投了800元。”公交一公司四车队书记樊湘记得两年前发生的一件事。当时她是一名劳资员,下班后还在单位结算工资,一名醉汉在公司闹着不肯走。

樊湘说,这名醉汉在乘坐37路车时,把一大卷钱塞到钱箱里,当时车长提醒他钱投多了,可是已经来不及了。当时的钱箱是直通式的,

规定车长不能碰钱

有没有更加灵活的方式,例如车长先把钱给垫付?

“车长不能垫付,车长就不能摸钱。”樊湘说,现在的钱箱经过改进,能看到乘客投了多少钱。

现在虽然钱箱经过改进,但是收银中心都

会有很多程序和证明,例如乘客的身份证、证词等,要是车长提前垫付,乘客一走,车长怎么去领回垫付的钱?

第二天一早,这名醉汉和他的家人赶到公司,在收银中心清点时发现,在钱箱内果然有一卷钱,一点共800元。

是按乘客的身份领还是自己的身份?目前,公司规定是车长不能碰钱,也提醒乘客投币时一定要注意。



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

4块钱停车费

交还是不交

这不是一道简单的选择题

昨天下午,市民张女士驾车赶往桐柏路与陇海路交叉口的凯旋门写字楼,因院内停车位已满,就把车停在路边上楼办事,20分钟后下楼开车时,一名看车人挡住去路,收费4元。

张女士对于这4块钱表示两点不理解,随即,双方发生了争执。

于是,看车人用身体挡住车说:“要么交钱走人,要么你报警,反正不给钱别想走。”

建设路派出所治安大队二中队民警张凤军与黄甫赶到现场。

张女士表示,她的车没有停在停车位上,看车人没有权利找她要停车费。看车人认为,他给看车了,车没让贴条也没擦碰,就应该交费。

张女士临走前表示,如果她急着走,这4块钱肯定交了,此外相较于报警而言,交4块钱更是省心,许多看车人就是抓住车主这个弱点,不管是否应该或是否有权利,就进行乱收费。

记者采访过多位车主,大家100%地有过类似经历。

昨日,记者从交巡警部门得知,如果车辆未按停车位停放,将粘贴违法停车告知单,但停车管理员也没有权利收费,如果碰到类似情况,可以拨打郑州市停管中心投诉电话。

记者 刘凌智

两起车祸目击者都说:开得太快!

闹市区里几辆车连撞 民警说,车速太快

昨日上午,在中原中路123号院门口,一辆轿车从小区出来拐向中原路时,被一辆越野车撞上。

昨日9时许,记者赶到中原路与华山路交叉口西500米的豫花园小区门口,一辆轿车停在小区拐向中原路的拐角处。前左侧及引擎处一部分被撞走,车损较严重。

另一辆前引擎被撞得面目全非,已没有前牌照,一辆东风商务车,侧翻在地上,一名中年女士拉开已经朝天的车门,从车上爬出。路边市民见状,帮助中年妇女和孩子之后,商务车男司机把驾驶室门向上顶开爬了出来,当时手上流着血。

现场卖红薯的老李介绍,当时车速如果慢一点,就不会撞得这么惨烈。越野车司机受伤比较重,被120拉走了。

现场,交警二大队事故科科长张



全中在现场指挥救援车和民警。“事故比较清楚,这辆越野车撞上刚拐上路的轿车后,变了方向冲过护栏后,伤及相对行驶的两辆车。主要原因,就是因为车速太快。”

首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 李先生(稿费50元)

轿车撞上快递三轮车 “车翻!物散! 灯倒!杆断!”

昨日中午,网友@飞飞飞鹰小窝发微博称:郑州新城路,一辆黄色轿车撞上圆通送快递的三轮车!三轮车车主被撞飞,黄色轿车撞断一个路灯和一根电线杆,自己也四脚朝天了。

因为这条微博同时链接了车祸现场两车相撞的图片,引发网友们纷纷围观和跟帖评论。网友“Rabbit_柴火妮”:这么强的力度,他得跑多快啊。

“轿车的车速太快了!”据目击者王先生称,事发时间大约在12点45分,一辆由西向东疾驰而来的轿车,与一辆停在路边的送快递的三轮车发生碰撞,由于巨大的冲击力,轿车先后冲上路沿到了人行道上,并撞上了路旁的电线杆和路灯,然后俩车翻了个底朝天。

随后,救护车赶到将受伤者拉走。

有关人员也将被撞坏的电线杆和路灯做了妥善处理。昨日傍晚,记者从市交巡警支队五大队了解到,肇事车辆已经被拖走,两车车主均在医院接受治疗,伤者并无生命危险,具体的事故原因有待进一步调查。

记者 石闯/文
网友“飞飞飞鹰小窝”图



2013年郑州的第七场 糖酒盛宴
第十二届中部糖酒商品交易会
12th CENTRAL SUGAR AND ALCOHOLIC COMMODITIES FAIR

举办时间: 2013年4月11日至13日
展会地点: 郑州国际会展中心

主办单位: 河南省商务厅 支持单位: 中国酒类流通协会
承办单位: 河南省酒业协会 郑州国际会展中心有限公司
赞助单位: 金星啤酒集团有限公司

- 2013(第12届)中部糖酒商品交易会开幕式
主办单位: 河南省酒业协会
时间: 2013年4月13日上午(9:19-9:49)
- 2013经销商如何卖酒
主办单位: 华夏酒报 河南省酒业协会
时间: 2013年4月12日下午(13:30-17:30)
- 2013首届豫商·中部酒业高峰论坛
——拐点危机下的转型契机
主办单位:《商业2.0豫商》杂志社 河南省酒业协会
时间: 2013年4月11日下午(13:30-17:30)
- 打造酒业连锁核心竞争力高峰论坛
主办单位:《大河报》河南省酒业协会
时间: 2013年4月12日上午(9:00-12:00)
- 中原红·葡萄酒领袖产区高峰论坛
主办单位:《酒世界》杂志社 河南省酒业协会
时间: 2013年4月10日下午(13:30-17:30)
- 名酒藏珍·佳酿共品活动暨收藏酒文化展示
主办单位: 河南省酒业协会收藏鉴定委员会 郑州溢利贸易有限公司
时间: 2013年4月11日-13日(9:00-16:30)

网址: www.chinajuye.com(河南酒业网) 邮箱: zbtjh999@126.com 咨询专线: 0371-66297925 66297928 传真: 65733698